

В Великобритании состоялось православное паломничество на источник преподобного Сейриола в Уэльсе



Служба коммуникации ОВЦС, 03.08.2023. 29 июля по благословению епископа Сурожского Матфея состоялось паломничество к источнику святого неразделенной Церкви преподобного Сейриола (VI век).

Источник расположен на острове Англси (по-валлийски – Инис Мон) у северо-западного побережья Уэльса. Первые христианские отшельники появились на Англси в V столетии. Православное монашество процветало на острове несколько веков, до разрушительных набегов викингов в IX веке – за это время здесь подвизались многие святые угодники. О том свидетельствуют сохранившиеся древние церкви, руины монастырей и скитов, кресты, святые источники и келии пустынников. В аббатстве Пенмон, основанном преподобным Сейриолом в юго-

восточной части острова Англси в VI веке, до нашего времени сохранился святой источник, при котором на протяжении столетий совершались крещения; вода также использовалась для нужд обитатели. Существуют современные свидетельства о чудесных исцелениях и в наши дни.

По прибытии к месту паломничества в монастырской церкви аббатства Пенмон, воздвигнутой в 1123 году на месте деревянного храма постройки VI века, клирик Сурожской епархии иерей Анатолий Вихров совершил Божественную литургию. За православным богослужением молились и причастились Святых Христовых Таин паломники из Манчестера, Кингстон-апон-Халла и других населенных пунктов Северной Англии, **сообщает** сайт Сурожской епархии.

По историческим свидетельствам, мощи преподобного Сейриола находились под спудом в крипте под алтарем этого храма и были утрачены в период Реформации.

После Литургии паломники направились крестным ходом на источник, где был отслужен водосвятный молебен.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90593/>